

# 停车占道“理直气壮” 行人无奈走快车道 凌云路中段慢车道“禁停”标示成摆设

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民王女士致电本报反映,市区凌云路中段(武警医院至曙光街)东侧慢车道上写着“禁止停车”,但是还有好多车停放,给过往行人带来不便和安全隐患。

据王女士介绍,她住在市区曙光街西段,经常经过凌云路,凌云路武警医院至曙光街段东侧慢车道上交管部门用黄色大字写着“禁止停车”,但平时还有很多车辆停放在慢车道上,有时候车门一开,行人和非机动车辆就得走快车道。

“这边的人行道上也经常停很多车,行人不得不走慢车道,但是慢车道上也停了很多车,非机动车辆为躲避行人只好走快车道,有时候行人和非机动车辆还抢行。”王女士说,从凌云路淮河桥上下来的车辆车速很高,快车道和慢车道中间有护栏,如果行人和非机动车辆走在快车道上,需要躲避时也不能越过护栏到慢车道上,很危险。

昨天上午,记者在王女士所说的路段看到,东侧慢车道上写着“禁止停车”的黄色大字,但很多车辆直接压着字停放。从南向北,凌云路与曙光街交叉口北大众汽车

汽修店门前慢车道上停着一辆尼桑车,前面两侧车门大开,驾驶座上有一名男子手拿汽车配件,看上去是在维修车辆。

“车门开着都不能过了,这里不是不让停车吗?”记者问。

“咋不能过了,不是还有个缝嘛! 不让停你给它弄走!”男子语气强硬地说。

向北十几米远,百草堂大药房门前人行道上停着一辆尼桑车,慢车道上则停着一辆无牌照的丰田越野车。再向北,中国大地财产保险门前,人行道上一字排开停了三四辆车,慢车道上交错停放着三

车,车中间仅容一人通过,部分行人和自行车、电动车只好改行快车道。

“这里不是不让停车吗,他们(车主)都没看见?”“看看车停成啥样,乱七八糟也没人管。”在采访过程中,路过的市民纷纷抱怨。

就此,记者致电光明路派出所交巡大队办公室,工作人员表示会立即向上反映。

昨天下午,光明路派出所交巡大队唐姓民警回复记者称,凌云路武警医院至曙光街段东侧慢车道禁止停车,车主不要在此停车,他们将不定期巡逻,如有违法停车者将会受到相应处罚。

## 办张餐卡只消费三次 美食广场关门

德信泉超市: VIP卡内余额只退一半

□记者 杨岸萌

本报讯 在德信泉超市美食广场办了一张卡,吃了三次饭后换了老板,卡内余额200多元,超市方只退卡内余额的一半。昨天,市民张女士致电本报反映此事。

据张女士介绍,她在市区开源路与姚电大道交叉口附近上班,今年8月,她在公司附近的德信泉超市盛世店今朝盛世美食广场办了一张餐卡,办卡交200元送60元。办卡后,她在美食广场吃过三次饭,等再去时发现美食广场换了老板,新老板说她跟之前的店没有关系,在之前的店办的卡她们没法管。张女士又到德信泉超市盛世店前台询问,工作人员让她等等,一个多月间,她多次去询问,最后工作人员告诉她,顾客办的VIP卡在只能退卡内余额的一半。

张女士向记者提供了她办的“今朝盛世美食广场VIP卡”。卡背面的“使用规则”规定:此卡不退卡内现金,起充金额100元;只限在德信泉盛世店使用;不记名、不挂失,丢失不补,请妥善保管;如有折损而导致设备无法读卡,此卡内余额不予退还。落款为“今朝盛世餐饮有限公司”。

昨天上午,记者和张女士一起来到德信泉超市盛世店。美食广场在超市一楼北侧,收银台前的女士说:“我们一个多月前过来开店,最近有很多人过来问办的餐卡还能不能用,如果不能用钱能不能退的事,但是我们跟之前的店没有任何关系,所以只能让大家去问超市。”

在超市前台,工作人员王女士说:“之前开店的是我们一个员工,谁也没想到他突然走了,我们也找不到人。他还欠我们两个月的房租、水电费没交,交的押金连抵这些费用都不够。不过考虑到一些原因,我们超市决定给之前办卡的客户退费,不管之前怎样搞活动,VIP卡的卡内余额退50%,普通卡退80%。”

“我吃三次饭消费了56元,现在卡内还有204元,按我办卡交200元算,应该退给我144元,但是现在只退我102元,亏了40多元。”张女士不满地说,这样根本就不合理。

就此,市工商局12315申诉举报指挥中心工作人员巴先生说,根据《河南省消费者权益保护条例》第三十一条,租赁他人柜台、场地或者设施的经营者的违法经营损害消费者合法权益的,柜台、场地、设施的提供者应当依法承担民事责任,不得拒绝消费者的赔偿要求。据此,德信泉超市把场地租赁给他人开美食广场,出现问题后,超市应承担相应的责任。“现在的赔偿办法消费者不满意,那具体应该怎样赔偿,建议消费者给我们或者到辖区工商所反映,工商部门会派人介入协调。”



## 城东河南段装护栏

昨天上午,在市区城东河南段,施工工人正在安装河边护栏。

为保证行人安全,美化周边环境,近日,市污水净化公司开始

在城东河南段安装不锈钢护栏。 本报记者 彭程 摄

## 通信箱大门被卸 线缆裸露

相关部门:尽快派人查看维修

□见习记者 杨尊尊

本报讯 街边通信箱前后两面大门双双被卸,箱内错综复杂的线缆、插孔裸露,存在安全隐患。近日,家住市区曙光街附近的李女士向本报反映此事。

昨天上午10时许,记者在新华区曙光街西段彩虹路口西南角看到一个灰色的通信箱,高约1.5米,前后两面大门都被卸下靠在通信箱上。箱内各种线缆及一排排按钮、插孔全都裸露在外(如图,本报记者张鹏摄)。通信箱下边红色的瓷砖基座有一角破损,附近平整的石灰地面也破裂成碎块。

在通信箱南侧不远处是一家诊所,当天上午有不少家长带着孩子前来看病,排队的家长抱着孩子在门前等候。“我一直抱着他,不敢让孩子在这儿乱跑,这么多线看着吓人,万一电着怎么办?”一位带孩子前来看病的女士说。

附近商户告诉记者,最近曙光



街修路时通信箱被碰到。前天下午,来了两个人把箱门卸开,“摆弄了半天,但不知道是不是维修的人,走的时候也没有将门装上。”

记者观察发现,被卸下的通信箱大门右上角有一个值班电话。记者拨通电话,对方告诉记者此处是中国移动的通信箱。

“之前那两个人应该不是我们的工作人员,如果我们过去维修,绝对不会把门扔在那儿不管。”对方表示他们目前尚不知此事,通信箱内的大多线路不会电到人,但基座下边的两条线路存在危险,对方问清地址后表示会尽快通知维修人员前去查看维修。

**有啥只管诉说**  
**晚报帮你奔波**

百姓热线  
**4940000**  
报料QQ: 800019008

**真4G 不用等**  
**移动4G**  
**手机全面上市**

4G LTE 领先一步

## 来电照登

市民李女士昨日来电:市区西苑路瑞福饺子的烟筒直接将油烟排到居民楼楼梯口,居民过往掩鼻通过。

市民张先生昨日来电:市区西苑路路灯不亮,晚上市民出行不便。

市民谢先生昨日来电:新城未来路蓝湾小学门口来往车辆车速很快,学生上下学过往很不安全,建议增设减速设施。

## 热线回复

市区凌云路佳田·塞纳城雅园2号楼1单元楼下有一饭店油烟很大,楼上居民不敢开窗通风。

市环保热线工作人员王先生:我们尽快通知人员处理。

## 追踪报道

### 无盖窨井已盖上

□记者 李霞

本报讯 10月22日,本报A6版“热线目击”栏目刊发了市区平安大道与凌云路交叉口附近有一窨井无盖,不仅影响路人通行,还存在安全隐患一事。昨天上午,记者再次来到现场看到,无盖窨井已加盖并盖。此处道路已恢复正常通行。据附近居民介绍,此事见报后,有关部门就来人将无盖窨井修好。